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 علامات (8) : ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة : السؤال الأول
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 أي من الأعداد النسبية التالية يمثل عدد عشري دوري؟ -3
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 أي مما يلي مكتوب في الصيغة العلمية : ( 7
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 علامات ( 4)    : جد ناتج ما يلي :   السؤال الثاني

1) 120 ÷ (10 -8)     2) 60 ×( 10 –( 4 + 3)) 
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  علامات ( 4السؤال الثالث :اجد قيمة كل من المقادير الجبرية الأتية :     )  

1) ( 3n+𝑛2) + 12 ÷ m /  n=5  , m=4     

    

 

2) 6𝑚2+( m – 8 )  / m=2 

 

3) bd – 4bd 

 

4) (9b + 2𝑏2 − 4 )+(5𝑏2– 6b) 

 

           

علامات(  4السؤال الرابع : اكتب العبارات الاتية:                )  

 أمثال عدد ما  3من  15( طرح 2 مضاف اليه مثلا عدد   25العدد  (1



 ( حد ثابت  4      ( حد جبري3

 

  : جدي ناتج العمليات التالية الخامسالسؤال 
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ثم تمت قسمة الناتج على العدد   2ثم ضرب الناتج بالعدد  5: عدد نسبي طرح منه العدد السادسالسؤال 

 يجاد العدد.، استخدمي خطة الحل العكسي لاا  7- فأصبح الناتج 4

 

 

 

 

 : التالية( جدي ناتج العملية Bonus)  السابع السؤال 
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